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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Σήμερα 17-9-12 έγινε συνάντηση  εκπροσώπων  της ΠΟΣΙΠΥ, ΠΕΕΒΙ, ΠΑΣΙΔΙΚ, ΠΕΙΦΠΥ (οι αλυσίδες) 
Με τους κκ Σαλμά, Βουδούρη, Σουλιώτη, παρουσία του καθ. Κυριόπουλου και υπηρεσιακών παραγόντων. 
 
Τα κύρια σημεία της τετράωρης συζήτησης που ακολούθησε, είναι τα εξής: 
 
1)  Ο προϋπολογισμός του ΕΟΠΥΥ  για τα εργαστηριακά , τέλη του 2011 επί κας Δρέττα,  ορίστηκε γύρω 
στα   350 εκατ. €, 
     Εν συνεχεία στο πρώτο τρίμηνο του 2012,  επαναπροσδιορίστηκε  στα 260 εκατ. €.  
     Μικρό το ποσόν, που εν τούτοις όμως,  λόγω των εκπτώσεων και της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης, 
με τα μέχρι σήμερα δεδομένα, φαινόταν ότι ήμασταν εντός των ορίων του προϋπολογισμού. 
Παρ’ όλα αυτά σήμερα μαθαίνουμε από τον κο Σαλμά ότι το ΥΥΚΑ κατέβασε ακόμη περισσότερο το  όριο 
αυτό του προϋπολογισμού στα  187 εκ. € (ο οποίος βέβαια δεν είμαστε σίγουροι ότι θα παραμείνει και πάλι 
σ’ αυτό το ποσόν) 
 
2)  Μέχρι και τον Απρίλιο το δαπανηθέν ποσόν για τα εργαστηριακά είναι περίπου  75 εκ € 
     Το ολικό ποσόν μέχρι και τον Αύγουστο φθάνει τα 230 εκ. € 
     Δηλαδή  τα χρήματα που διαθέτουν, φθάνουν μέχρι και τα μέσα Ιουλίου. Μετά  άγνωστο το μέλλον. 
 
3) Ο κος Σαλμάς,  παραδέχθηκε ότι το χρέος του ΕΟΠΥΥ ανέρχεται στα 2,5 δις € και ότι χρήματα για 
να μας πληρώσει,  πλέον δεν υπάρχουν. 
 Προσπάθησε με κάθε τρόπο να αποσπάσει συμφωνία μας,  για νέες περικοπές στα μέχρι τον 
Σεπτέμβριο οφειλόμενα  και  καινούργια διαπραγμάτευση για το τελευταίο τρίμηνο του 2012. 
Επειδή όμως δεν βρήκε ευήκοα ώτα γι’ αυτό, (παρ’ όλη την απειλή του ότι θα διακόψει τις συμβάσεις όλων 
και οι πολίτες θα πληρώνουν από την τσέπη τους),  κράτησε για τον εαυτό του την δικαιοδοσία να 
καθορίσει τις περικοπές των δεδουλευμένων  του πενταμήνου  Μάιος  Σεπτέμβριος,  καθώς και 
τους όρους της τιμολογιακής πολιτικής του, για το τελευταίο τρίμηνο του 2012 
 
4)  Όσον αφορά την άμεση εξόφληση  του Μαΐου,  απέφυγε να δεσμευθεί για οτιδήποτε,  λέγοντας  ότι 
χρήματα δεν υπάρχουν…  θα δούμε πότε… θα προσπαθήσουμε… κλπ 
 
5)  Προανήγγειλε με τον πλέον επίσημο τρόπο τις προθέσεις του (όπως ήδη έχουν κυκλοφορήσει στον 
τύπο),  για κατηγοριοποιήσεις εργαστηρίων και αμοιβές ανάλογα με την κατηγορία,  μειοδοτικούς 
διαγωνισμούς πάσης φύσεως ( ανά περιοχές, ανά κατηγορίες εξετάσεων ,  ανά μονάδα υγείας κλπ) 
καθώς  και  όπως είπε,  αισθανόμενος  ως εκπρόσωπος παρόχου μεγάλου όγκου  έργου,  θα 
διαπραγματευθεί εκ νέου  για μειωμένα πακέτα  εξετάσεων. 
 
6)  Τέλος άφησε σε εμάς… το προνόμιο να συσκεφτούμε μεταξύ μας όλοι οι πάροχοι για να αποφασίσουμε  
τι είδους εκπτώσεις  θα του… προσφέρουμε. 
 
Όπως εύκολα συμπεραίνετε τα πράγματα είναι όχι απλά δύσκολα αλλά απελπιστικά και πρέπει 
όλοι  να πάρουμε δραματικά σημαντικές αποφάσεις. 
 
        Ο  Πρόεδρος                                                                                                 
        
                                                    
  Σπύρος  Κραμποβιτης      


